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Faen 15m, 7 m @2 8 m $hd. ©gd «gF
A90TOT a'%rd@ 7m 33 ©TC 230 15 m 8hd.

- BT PIPO = FONI PHNFEOD FIPO+ i (AO0TBOT FIFTY)

=[15x7x8+%x¥ X gxg X15]=[840+288.75]=1128.75 t5.2.

[T, 0POIRTOT BTOAT i) FIFO =300 m’
FOIMTOOT S[OAT ) ©BHY =20x0.08 =1.6 m°>
- ODOZITH W) FOTMOS YA Mvod FIFO = 1128.86 - (300.00 + 1.60) =827.15 m’

3
L Y
gl
a
&
=

)
L, 6o
|

Gl ;
'
S (u ;

®

8 GV
[

(0]

BOBIT:-0vess deeasd e @ = 5 cm &8 983 =10 cm

S5cm

10cm

éegrﬂ Sotns) e Doedrly = T rh

=314 x2.5%x25%x10 cm3

=196.25 cm 3
Do edses3dd mabcﬁ?@ St HrEdE wretiresd

TIBTBT BATHOIRHT.
0033, Sachodedha tog = 23 mr3 =23 x3.14 x 2.5 x2.5x 2.5

=32.71 cm3
“ D2 Seessd mdxzﬁé = égﬁ Sotnad SBessd ?@d}tﬁé—@dsdsaeéd TP

=(196.25 - 32.71) = 163.54 cm?
VB0 7: 2.0 T3 suBaly Fetresd FFBF0E T3 eed Bed HoE BoTBTY VOBREEO) JOIT. SO

283 2 M BB) BB @YRD) 4 CM H3. s9S50h FIPOBTY SOBGBONO. 2,00 JeT FF B SWOBO® eaBabay
B5BTRadTS, SWOBT® ehd) suBoha) FIPVT JROT HFyRHRY BOBSHBOWS. (T = 314 00 SHERY).
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B0%e3 : BPC odn egetdees ) 0 Som «03w. oz ege Beedd edd ed 9023.
ogedeesd gy BO sod) (Bomad wedd geypeedd) = 12 x 4 cm = 2 cm
8go0s, dodh Fpe =23 mr3+ 132 h

=23x3.14x23+13x3.14 x22x2cm3

E A

H G

=25.12 cm3
EFGH Se3 &8 083 &9080° e sndodhay Somene ee8aens.

33 8 @03 dwored gey = HP = BO = 2 cm &h8) ©dd «8359)
EH=A0+0P=(2+2)cm=4cm
oDl GBe= 3e3 PP HoG dWOBOT FIHO- swBod FIH

=(3.14 x 22 x 4) - 25.12 cm3
=25.12 cm3
BUDOBTES 8: 60 M FeyRThHel BBETieedd Hora hed 120 M o83 &Hd) 60 CM BeyE3y BR0OHE 33 g ot

Bozela) EeedTOO. FOBRREEIO JLOIOT B0IEB Je3 HBHe0 SWOBOTY SLuy BWEB0B JeTeee Se

HeZBOLIY FELOTTOT. SVOBOT BayEd) 60 CM &) HBTY) 180 CM STS SWOBOTYY SVEATVE VLOT
Bedorasdady, SOBSHBONO.

BowT : 490FOF dz(1)= 60 cm . 233 (h)= 180 cm
30RO T (hq)=120 cm.
290303 TIFw=nr?h
=22 ¥60x60x180
=M=20367571.43 cm?
oY FITO =3 1r2hy = KX60XE0x120
22188000 _ 452571.43 cm3 2
s 60cm
OBFRRYE FITPO =3 nr3=§ X Z-X60x60x60
=@ = 452571.43 cm?

2OOBORY GVOOHLN e = 20367571.43-(452571.43 + 452571.43 )
=20367571.43-905142.86.
=1131428.57 cm3=1.131 m3
5 AO0BORY IOHF Jecd= 1.131m3
TOTPFODN oR:—
200BORY LLOHT e =[nr?h -% nrhy -g nrd)= T[T'z[h% hy- -g 7]
= §x60x60[180-( %leO) - (§x60)]

=222(180-80]=11314.2857x100=1131428.57 cm?

: 60cm

5 200BOTY ORI RAed= 1.131m3
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FoegBabaly 2.06) 8zeCa0d HEROD BETE BOSBVERIW. 2.0 SB[y B3O® VTS BBTSY BTSN
033 PR3 abele aBwHE SDHID.

BVTIRBTE 8: 2.00H BoBAT ©BT 24 CM HF) VBT HBE Sy 6 CM FB. eedoahdy SaiROdH et wEgoos
801e03. 2,06 &HhE) BBY e 33 BOBIEATS, ired B2y BOBBBONE.

WOTRT : BoBRD (r)= 6 cm . 233 (h)= 24cm
JBoBDT 23T (hy)=120 cm.

BoBOT TITO =§ r2h= %x T X6X6X24

RReod 3R r' K0TTT, BT FPIFOR) 2 o3
ST OO0, EeR WEFRNOT [ORT SOWDT FIUPY =V NROT FTFIFOR)
BOTONDOHYTOOT

4 il
3 2
—mr°==—mr<h
& 3;-[ 3
3= x=x6Xx6x24
374
r3=6x6x6

S~ r =6cm
S eeds SmEy 6 cm.

BVDBTES 9: Jab eh3ab ehewd eod Srgaln SWOBOST BZICHY BT, BODLE HFIBOD STI3 BROVIE .00
ToT° (B3 BEOIT 9eoR Beeg)008 BTE veddy Br0wTRAE. Bobhd FoezBah Jos's wgdody 1.57 m x 1.44 m

x 95 m 133, SJod eed Segod @D 60 M DB HFT 95 L3 FS. FOB® TOBRMEE) VEOIOT FPBE OIRAT.
8ex3 Be {eCa ehjod hees ésa@ﬁ BB, DOBREEDO) P STBT. VOTFTY VST VO absgaiab& BOBISHROWO.

Brgod Dby w8 Bon's TeehFBes athE BRbBHSE SOBEBONO. (T=3.14 0T SBHEeE).

TOTOT: TPI PCOT DeOT BREOD FTIPVW) VOT IOT VRTINS DO a‘r&@e)%é
xmmﬁmgﬁ.
Bt P HeOT DeOT BPEIOH FITPO (AD0WT*) = nr?h=3

=3.14 x 0.6 x 0.6 x 0.95 m?3

e BOTRERF ToN FORTON JOTISYS Jed3 TSP =[x b xh

=1.57 x 1.44 x0.95 m?>
DeOT BpE3 BOWT TOST TJOT IYI DeOI FTIFPL
= [(1.57 % 1.44 x 0.95) - (3.14 x 0.6 x 0.6 x 0.95)] m3
= (1.57 < 0.6 x 0.6 x 0.95 x 2) m?
BOT QY YOI JeOT FTIPD

ST 00T, TOT IY YLVT VeOT =PEZ, =

I <xb
~1.57 0.6 0.6 0.95 x 2
T 1.57 < 1.44
=0.475mM =47.5cm
SRe30d oG 3.14 x 0.6 0.6 x 0.95 1.1304 1
ROTS TR, 1.57 x1.44x0.95  2.2608 2
B30 TOTRVF ) RVOT"I TOTOPS LT ETNTI.

BUTRBTES 10: 2.00) Seeht T @ 1 CM ) evgd 8 M FT. B 2.00%e BF BROVTVE 18 M VGIE SOB0ITO)
280hee0d. Se So30dh BB BOBGBOWO.

oooeod: oS =SsSe = mrZh= 1T (%)Zx 8 cm3 =2 T ¢
e T3e TP LT[, BROHDTOS Bo 203D w3, h= 18 m = 1800 cm
Bo2o3> =g RePTOID S, Tt oocoHoD, oSt s7FESsgge = mmrZ2x1800=2 71T

= |1 =2 Ll a
1800

7~

1
e ' =——— I’
30

- Bo203> =g JvewIod =< DO BoB0SD STTJED :fg cCm o338 0.67
mm (SO=0ESSoTo2)
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oo rE 11: TOSSUOrDs =507 BDO2DTI L F T ReYoToTTs See3030D= DT,
PoOT30 BT/ oID SWooodHhos =JE Sdos a3 g DeesT TOS SSoD SoSoTBooNTS.
Sroe303> mézd B ETST 28 See3odNsND, DTS, S SSotESeD @ﬁma@w%w

==
FRESOOSD <o ? (7T == SOOTIO éﬁm&mﬁij

3
[OSTOT: OTTF T oOCTOITOTTI 31@&23_‘033( mg—a’:& o) 225, = > m
> = 22 3 Bl 3

B e OSSN TS cO T Cor = —— Do e

= 3 =7 e

=
TOTICSOC SSOoD TSSOT3IeICTOTS DO

bl

= % X1000 Dee3T e

99000
— = — O CEITIINRD
28

SSomonN %;wiwéscﬁ DT 1 VIO TY SoDOTSoTT.

99000 99000

7@@&30@ DD SSoDSISomeD éﬁa’o&a@%w [T = = x%:ﬁ%omﬁ@

. 99000
- 28

D ee3T" & SSODOITONLY BRI AT Voo =16.5 Do

12) 2,00 Hogodh 80 tdesgs dWoRT 2.0t Herd whed tleEyd WrtiresoBBObR)Y TR FHRT.

WGECiedd &g 18 S0 Que Bd) Hogodh 983 16 0 Qe 8BS, Sk HFod 2.8 shedy aQenrad)y SOBHBONO.

13) 2.0t ShD) ée@abgfoocﬂ 5 B0 Qoe 20 Qreoezod decochdy @, wes oddy 14 o e pIceal
Q9080eFBOD  FREO0IRN BOBBERFT BFBOD HBTTY SOBREBOWE.

14) 2,00 TP DY) 2.0 BT ReEH) VBCiReNd IBRL) 2.0 VOOZOT BR)BIY SoleODSYE. ST
Bos) 8 VO e eRBIY BRI 2,06 BAE FeZBOLROW. ©B3 eed 4.2 Jo e mé&’a)d)d
o5eCredsd) 0TS, SROT Bere ety d&eprday BORDEBOWO.

SUTRBOES 15 : 6 M 3L DR 1.5 M 88 YT Jeenz3odey ded 10 km/h 28533y sectnad. 8 cm e gens T3,
30 RHRTEY BOOIET 1eOVOT T BLBT d&eread) QeTHO BT ?

TOZT: Jed® Ren=10km/h = 10 x 1000 m/h

2.0T» Notd TOCINT VEOT &vT |=10x 1000 m

BODTITCT FILNTOH DYLLF= WVT X ¥V
=6x1.5=9 m?

0T Not3 TOTW AOT PPIPO=

FOLRTOH QALEIFT X 2OTH not3 TO3N= 0T Wda

= 9 x10 x 1000 m?

30 DRHEO @O aeoy my= Lo x 1000 x10;( 1000 _ 45000 m?

8cm=1—§0 m QT AT TR FHRTN WeTnE TLeS

= 452°°x 100=562500 m?.=56.25 BFeorisd.(183560°=10,000 FZI0ee3T)

=30 80&33&71%5@2 8 cm e ZD@@Dﬁ Tort Bevordss J$ed = 56.25
ﬁéeo‘fﬂ%.
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VY BGRONNVOS 1 e08E3 THRW
Ra30080 BeRprivd

wE Yo TIN.
o 1, =3, -7, -11, AIR0ZS Fegod WIRT JBR
A) -4 B) -2 C) 2 D) 4
. Sadedt o -3 B3, WARY FWE 3 S A0 Feaad F050 4 T
A) -3, -6, -9, -12, B) -3, 3,6, 9,
C)-3,0,3,6,9, D) -3, 1, 4, 7, 10,
. ABR0ZT eBDY a=2n - | B, 2, =2n + legd RRRT, FBA
A) -2 B) 0 01 D) 2
. RIN0IT Feg 131, 125, 119, 113, DY, Wi Fetdy sbes Rozod T3
S
A) 21 B) 22 C) 23 D) 24

) a?gt R0OAT0Z ATRLATIN, SV IRFYD ARN0T BeRoNad 9

s
A) 2" B) 3 - 4n 0 — D) a* -1

. RRR03T Fepod nde I3 a =4n - n* 808 33 I3 ), Fegode Iang dz@d#
A) -3 B) 0 C) 6 D) 9

3% x+ 2 @3, 8 ned ARR0BT 3R FRNRNFZ TEMRTES X' S
A) -12 B) -4 C) 4 , 433 12

. RaR030ZeR0H S50 n - IENYRSNR RBR8 S =1+ n &g, ZeRod nIe T,
A) (n+1) B) 2n C@n+1) D)n

. ARN03T ge@omg S =35 B, S, =22 &r3d & 53¢ T3
A) 35 B) 10 0 13 D) 22

. An5083 BeRond a = 4n’- | DB, a =35 833 ' I ¥

A) +3 B) +3 C) +6 D) +6
1 w03d agf){ﬂvb.

. IR #o&%?{% Re0030 eI, BINYO_ 03D T3 4 ©83 B A
73093;?{%3 d.ragd&'%?

. RBRTO n ¥ k’o&%r{# R0 625 838 n & 8BS DD 9

evgdds: 1A 2C 3D 4C 5B 6B 7B 8B 9C 10A
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3, POBNP
W Yo TINR.
JeDFI0D Feor 16 cm 0B, 12 cm s TeDEIOD BT emda
?) 8 cm W) 9 cm %) 10 cm &) 20 cm

AB BC
A ABC &3, ADEF 1¢d_ DE_TD BNT SLOBRNW RDTRLOINND BRETT

QWOTI

?) /B=/E V) LA=/D ) /B=/D ®) /A=/F
. D, E, F isb 3abvamn A ABCwadiwns BC, CA &3, AB o dot;gwodar{%nd.

ADEF @3, AABC 23¢0e7e o003,

Q) 1:4 W) 1:2 Ay2:3 ®)4:5

VOLBRES ROINTO LKA 2,000 WRTBIT T 4./2 cm ST DB B &3

®) 1242 cm W) 12 cm ) 8‘\/5 cm &) 8 cm

TR BDTHRT LOBRNAY WNTAT RTINS DTS 4 1 9 &TT RS DRLDFNY
CR Gk

Q) 2:3 ©)4:9 %) 16 : 81 @) 81 : 16
A ABCo¢ DE||BC endemas x' 3 3. N

@) 4 0) 3 %hd

R) 2 Q) 1 D

B &

2.2) [BOI0 TADT RN 24 m SBED [033 GBI IBER 7 m SBSS. 350y’
#c;é&od [N A BR3
‘@) 31 m W) 25 m 2) 17 m &) 12m

v §75 10 cm 3HO0E FFTO_ 20t 2, F0TTO, ©0LBRETTI) V0LDBRETT. T T

5
?) 52 cm ) Jpem 2) 1042 cm &) 103 cm

. ABC e 83ontd AD L BC &©d AD? =
3 ' I
— 2 2 s 2
2) 5DC ) 3DC &) 5 DC
. AABC &3, APQR R eearnish 3aemn 144 cm? 33, 25 em? 8n@. A ABC o
@230 6 cm @@, A ABC~APQR 583 APQR 3 ©hdez NCle
®) 2.5 cm W) 5 cm 2)) 6 cm &) 12 cm

edadeh: 1) ¢ 2)c 3)a 4)d 5)c 6)c 7) b 8) c9)b 10)a
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#b BN

wE Yol od TJIR.

. T3 $eogy 'O ath Fgg TP oz, TQ AFrriwdhs. LPOQ = 110° 8338 LPTQ @93
) 60° W) 70° ) 90° &) 110°
3309 A ABCodb PN
®) 15 cm W) 30 cm
%) 38 cm &) 45 cm

. zsgd@‘_, AP = 10 cm &3 BP =
@) 91 cm
W) /109 cm
%) 119 cm
&) J127 cm
wgdeﬂ 'O FeorzyNTOm z§)§§ P wodaaséﬂ
APB k:eﬁriasaﬁd. ZQPB = 50° w38
ZPOQ 43
) 100° W) 50°
) 120° &) 150°

. zsgd@mAB = 8 cm B,

PE = 3 cm 833 AE =

Q) 5 cm W) 7 cm
2) 9 cm &) 11 cm

. u3TY AOC WR. AT RFFe.
ZACB = 50° 38 Z/BAT 93
Q) 40° ©) 50°
%) 60° ) 65° :
. Q0B DBFeoR 0D qgmﬁ gQﬁe‘}o 2’ D, 'b' A (a>b). d.raz% a:;gd &Dﬁ) zsg 533%
%Srsmrbdoé WT. aaas emc?;
@) Ja?-b? W) 2ya?-b? %) a2 +b? &) 24a? +b?
83390’ Feo3OTHeI dﬁﬁ PA @53, PB #}rﬁﬁ%hﬁ.
Z APB = 80° 33 ZAQB =
Q) 50° ) 60°
%) 80° &) 100°

evaSo : 1) b2) b 3) d4)c5)a6)b7)b8) b
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B3 eheesd agencTtied

W Yakoh TN,
L woR IS TR WK ¢TT JHNY IDR 37 cm STS JS Dy eEOF )

Q) 111 cm? ¥) 148 cm’ ) 154 cm’ ®) 259 cm’

word [PS TORPI 88 cm BN, Bt FZRO, BGOSR LA ARSI

@) 742 cm ®) 7 cm %) 142 cm &) 14 cm
. RRw® PR WRAT N8 42 cm $TS STCOS 903533 DXL

Q) 22./3 cm? ») 231 cm’ %) 462 cm’ @) 924 cm’
. w0l IS DRFR) 220 cm?’. STTY, eoés#@mzbaﬁ RIT DL

@) 49 cm’ ¥) 70 cm’ ) 140 cm’ @) 150 cm’
. T BN 2ot BTFRIRI, eoé'fi@mnﬁusomd 3us NOF DR LEF

2
2) 28 ®) r 5 a) 4r

. OAB 82,038 2033 RY¥3

&) 19 cm

. 333 3uP 10 cm ©ao
EROSRNRRVIT ZPNT DR LEIF.
Q) 25 (n-2) cm* W) 25 (n+2) cm?
%) 50 (n-2) cm* &) 50 (n+2) cm?

; zégd@m ézsa?soéd Dok Szd):%gn S,
SRAT DRLFTY T
R)2:5 D)8 13
B) 3 iB ®)5 :4
S

2,000 HZ3 2,083 D3 DALY ©TT T T

3ReIT ©¥3
a) 60° ©) 900 &) 1000 @) 120°
309, epotnrinerd 333 it
@) 3mem? ¥) 6mem’
%) 9 mem’ &) 7nem’

Oz, 28, 2,088 DorT
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RS R
991 Sauten [Iom VTP BeedR W, Tonrod Y Nesy
BNBRNG. VRYNeY, #bomdad#g‘ Go% WINO.
. 1443 0000z OTSIFTIHO, 20 FoR0B
2) 4 ) § %) 6 2) 3
. Q0@ R ©.:.8. 2100. RO, KNP L. e WHAY, ?
) 600 %) 500 %) 400 &) 200

. n=2x3'x5'x7 eud prmros Ao n 39T ey e Ros
2) 2 2) 3 %) 4 8) 5

. 1963 wgpy, B3RO moind 363
?) 2 ) 4 R) 7 ?) 14

X D,y S0B R AP, R o, x > y uEs X2 - Y RRNOR WOTD
D) RemRodd, 0) dRo &) vopuRes  8) A CHRLAGE

. 437 WO0RD
o) Ppwrcd  ©) ey R A) WIS R, B) erioyRos
. 1 2000 m“ma# 5093250&)3@& 74 ez PR Rosd,
) 3 W) 11 %) 7R3, 4 C Q)3 1L
. N W% mdzgoa)é R0 o3nTN, 6" -5 anarion 3RSRANSE Rosdok
Q) 1 ) 2 %) 3 ®) 0
. 0B gRrioys Rone 0/, B, DL, RmNGE, & add> Rosgricd
D) ey Rosgnwns ¥) RE-eawy Hognewns
%) Roc30g RosTvNES R) RN ’
10. 95 Sy, 152 R3¢ Mw.0.
Q) 57 ) 1 %) 19 R) 38

evaSot : 1)a 2) b 3) b 4)b 5)a 6)b 7)d 8)a 9)d 10)c
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G AL AT 9l

wE goded IJInd.
. f(x) = 2x + 3x? + 5x* wEEBRE 0D &N
2) 1 ®) 2 %) 3 a) 4
. f(x) = x* + 8x + 15 T 333N
@) 8, 15 W) -8, -15 2) 5,3 &) -5, -3
. 'K'S odnad 3SR flx) = 2x* + x + K 2@IBeesod 33 305N Be0m3s ?
2) 21 ®) -21 %) 18 a) -13

M) =22+ Ty + 5, o, B ¥ f(y) I Bog3Inwmn, a+f+af B3

12
2 =1 ) 1 %) < a)

C Y = f(x) @ IR 3, deBBNS.
fix) 3 eR3NY Roal
?) 2 Q) 3 A )
%) 5 a4 x [V

- f(x) = x7 - 6x + 11x - 6 WRTRREIOD woTH BRTI
2) 0 ®) 1 %) 4
. 3 Bag@nw x* - 5x + 4 wRTBReE BeoRET Ko
@) 2 v) -2 2) 0
1 ©oss TJFricd.
. x}-3ax +3a-7 O ex3S3Br, x + 1 &8, a BS D ?
. f(x) = ax® + bx* + cx + d wRTARE D BRFTY drovEed ?
c 224 3x+ 1 R x+ 2 003 PR BRT0NE RnoyESad ?

b 2 -
. 29 JeBRT JFodw y = f(x) o«
WRTARBIDNS f(x) 3 BRF3 2, ?

}f

c (X - Ax) WRTRRBNRY BRTINER 2S00,
. URE, WY, PNROY, DB, FeX APNY FowoRH BRFII S0d.
. p(x) = ax + b od BeIZ IRPY ?

3o : 1)d 2)d 3)b 4)a 5)c 6)b 7)a
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FOEDWSTRTED

wE ol [FNW
. ®[NF #&eﬁdwd@ b2 dac 8T8, LTT Ronsd

Q) WER DI, BD W) RS DD, PY ?o)»&)ag Q) RNG D), WS
: ax2+bc+c—055 DROND AT I, Na‘nmdd '] B3

) % ) 5 95
. 43P +5x-243=0 &3 X' T 8IS

5 B2 _~/_— E e
) 43 ®) ) B2
. X2 4kx - 6 = 0 B0e30eT BoRoned, 2,00 - 3 838 k' 8 B,

2) 3 ¥) 1 %) -1 a) -3

ax? + bx + ¢ = 0 BWeFTT,_a = ¢ B, 208D RO 'm' ST3 Qxiﬁoda AWO1)
@) m 0) E x) m? ®) —1—,

m
. x2-x - 1 =0 30egcend, 3negss B3
@) =5 ®) -3 %) 5 a) 3
. ax? +bx + ¢ = 0 RDEBIBO_ b=—2ac $TS &N BRGES B3S3

@) - 4ac ' W) + 4ac ) 0 Q) 1

X—l =0 338 X' 3 33

X
Q) 0 ) 1 %) +1 ®) +2
. ax? + bx + ¢ = 0 RNeBTRY_a = b= ¢ ¥ &1 BEFTEIT RO
Q) WER DB, B W) mf_@aﬁ DB, BT Y) WIS DI, RN ) AV
. B0eFTET THROND 3 T, -2
Q) x2-5x+6=0 W xt-x-6=0 N+ +o=0 ?)x*-x+6=0
1 ©08s g{ﬂ%
. (x+3)-3=33 o83 X' I BS F0@&BAW0.
. axt-bx+c=0009 b=0ea3 X 3 B3 ForR&ROWD.

en3d3eh : 1)a 2)a 3)a 4)c 5)b 6)c 7)c 8)c 9)d 10)b
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SBReIS

DS TP/ oRProrEBe, Wy, NITRIRY BRNG. FOBRE HZIBIY

wod, IR WIND.
2s5inf=1 DD, § oFdREDN, § VS
Q) 60° ) 30°

cosA=% SN tan A 833

3 L
5 2 ) 3
. aRide. Rocind Bewd cinch 2
@) sin?60° +cos? 60° =1
) 1+cot?60° = cosec?30°

%) 90° &) 45°

%)

@) 1+tan’60° =2
&) 1+tan®60° =sec?30°

. x=asech,y=>btanf &wmn, b’x2- a’y’ 3 3

®) ab W) a’- b?

. cos 30° sin 45° + cos 45° sin 30° =

-1
®) 2N

. A, B, C nisb 83dz ABC o 3ReInentmn, sin(

¥3+1
®) 202

A
?) o

: ) A

cos1®-cos2’ - cos3’-cos4’ cos179° -

@) -1 R)
tan10°

cot80°

?) 1 Q) -1

1-tan A

3
SeCA_Z s 1+ tan A uJ

2 i
?) 3 ) 7
. cos?17° —sin?73° o3 &3S

@) 0 W) 1

3o : 1)b 2)d 3)a 4)c 5)b 6)d 7)c 8)a 9)b 10)a
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3BeI203 oNs Jh(TEh
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